Задача 15 
Файл размером 2000 Кбайт передаётся через некоторое соединение в течение 30 секунд. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать через это соединение за 12 секунд. В ответе укажите одно число – размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.
Решение:
Решить эту задачу довольно просто, используя обычную пропорцию. Если за 30 секунд передается 2000 Кбайт, то сколько будет передано за 12 секунд? Обычная пропорция!
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Пропорция для задачи
Ну а далее все элементарно:
x = (12 * 2000) / 30 = 24 000 / 30 = 800 Кбайт
Ответ: 800 Кбайт.
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